
14. NEDELJA MED LETOM - URHOVA NEDELJA, 8. 7. 2018 
 

OZNANILA ZA TEDEN,   8. 7. – 15.7.2018 
  

NEKATERI GODOVI 
 

Sreda: Benedikt, opat, zavetnik Evrope  
Četrtek: Mohor in Fortunat, mučenca   
Sobota: Kamil Lelijski, duhovnik, red. ustanovitelj  
NEDELJA:      15. NEDELJA  MED LETOM 

 

SVETE MAŠE 
 

NEDELJA (8.7.) ob    9h:  Za farane  
Ponedeljek ob   7h:  Frančišek Selak   
Torek  ob   7h:  Anica Peternel   
Sreda ob   7h:  Rozalija Gartnar   
Četrtek  ob 1930: Alojz in Franc Bogataj  
            Molitev pred Najsvetejšim  
Petek  ob 1930: Marija Ažbe     
Sobota  ob 1930: Vida Jelovčan   
NEDELJA  (15.7.)  ob     9h: Za farane  
 

 Danes je Urhova nedelja, ko praznujemo god zavetnika naše cerkve in župnije. Sveti 
Urh (890 – 973) je bil nekdaj med najbolj češčenimi svetniki na Slovenskem. O tem 
priča kar 38 cerkva pozidanih njemu na čast. Njegovo češčenje so v naše kraje zanesli 
Freisinški škofje. Priporočali so se mu za srečno zadnjo uro, bil je tudi mogočen 
priprošnjik zoper razne telesne slabosti.  
Sveti Urh (Ulrich) je bil škof v bavarskem mestu Augsburg. To škofijo je vodil celih 50 
let. Bil je mož molitve in dela, ljubil pa je tudi duhovito in nedolžno šalo. Leta 955 je 
odločilno pripomogel k zmagi nad barbarskimi Madžari, ki so na svojih roparskih 
pohodih plenili tudi po slovenskih krajih. Po tej zmagi jih je cesar Oton prisilil k stalni 
naselitvi in sprejemu krščanske vere. Svoje pastirske dolžnosti je Urh opravljal z živo 
zavestjo odgovornosti pred Bogom  in modrostjo, pridobljeno v prisrčni molitvi. 
Prepotoval je večkrat  širne pokrajine svoje škofije in vzorno skrbel za vzgojo dobrih 
duhovnikov. Umrl je 4. julija 973. Pokopal ga je sv. Volbenk, škof v Regensburgu, ki ga 
je bil sv. Urh posvetil v duhovnika.  Bil je prvi, ki je bil razglašen za svetnika (993) po 
postopku, ki je v veljavi še danes. Njegovo razpoznavno znamenje je riba. Različice 
imena Urh so še: Ulrich, Udo, Ulrik, Uroš, Ulrika, Ula.  

 Dar za sv. mašo je od 1. julija 2018 po sklepu Slovenske škofovske konference 
20 evrov. 

 Darovanje za potrebe župnije in cerkve je po sv. maši, potem pa  
povabljeni na druženje pred cerkvijo.  
 

MISLI ZASLUŽNEGA PAPEŽA BENEDIKTA XVI  

OB DANAŠNJEM EVANGELIJU 

 
 »Na kratko se želim ustaviti ob današnjem nedeljskem odlomku, ob besedilu, iz katerega je 

vzet znamenit pregovor »Nemo propheta in patria (Nihče ni prerok v domačem kraju)«, kar 

pomeni, da noben prerok ni dobro sprejet med svojimi, ki so ga videli odraščati (prim. Mr 

6,4). V resnici, potem ko je Jezus, okoli trideset let star zapustil Nazaret in že kar nekaj časa 

drugod pridigal ter ozdravljal s čudeži, se je vrnil v svoj kraj in začel učiti v shodnici. 



Sokrajani so strmeli zaradi njegove modrosti in ker so ga poznali kot 'Marijinega sina' in 

'tesarja', ki je živel med njimi, namesto, da bi ga sprejeli z vero, so se nad njim pohujševali 

(prim. Mr 6,2-3). To dejstvo je razumljivo, saj domačnost na človeškem nivoju onemogoča 

iti preko in se odpreti božji razsežnosti. Jezus sam je dal glede tega za zgled izkušnjo 

prerokov v Izraelu, ki so bili ravno v svoji domovini predmet prezira in se poistovetil z njimi. 

Jezus zaradi te duhovne zaprtosti v Nazaretu 'ni mogel tam storiti nobenega čudeža, samo 

na nekaj bolnikov je položil roke in jih ozdravil' (Mr 6,5). Kristusovi čudeži namreč niso 

izkazovanje moči, temveč znamenja Božje ljubezni, ki pa se udejanji tam, kjer se ta sreča s 

človekovo vero. Origen piše: 'Kakor obstaja naravna telesna privlačnost enih do drugih in 

magneta privlačnost do železa, tako vera privlači božansko moč' (Razlaga Matejevega 

evangelija 10,19). 

 


